

АКТ №1

от «19» сентября 2022 года

Общественного контроля родителями и администрацией школы за условиями организации питания детей обучающихся в ГБОУ «СОШ с.п.Аршты».

Нами, родителями школы Батаева З.Ш., Султанов М.М.,Мельхиева Л.Д.,Ферзаули М.Д., в присутствии представителя администрации ГБОУ « СОШ с.п.Аршты», зам.дир.по ВР, ответственного за питание Саралиева М.А. , проведена проверка школьной столовой по контролю за качеством предоставления услуг питания. В ходе проверки было установлено:

Столовая работает с 1-го сентября 2022 г . обеспечивает обучающихся 1-4 классов бесплатным горячим питанием. Продукты поставляет по контракту ООО «Партнер -Групп» Обслуживается столовая сотрудниками в штате школы. Школьная столовая имеет необходимые помещения и оборудования для организации завтраков, помещения оборудованы необходимым инвентарем для приготовления пищи , на момент проверки оборудование исправно, используется регулярно.

Имеется холодильная камера, исправна, оборудованы внешними электронными датчиками температуры, используются по назначению, на момент проверки в камере при температуре 4.5 гр. хранится: масло сливочное, сыр,яйца.

Фрукты хранятся в таре производителя на деревянных поддонах в кладовой, перед подачей детям, моются. Сыпучие продукты хранятся в контейнерах в кладовой. В кладовой стеллажи промаркированы ,обозначено ,что где хранится .

В столовой варят какао, чай, яйца, каши ( рисовая ,гречневая, манная, овсяная). Совместного хранения продуктов персонала и продукции столовой – не отмечено.

В холодильнике хранятся суточные пробы готовых блюд после бракеража готовой продукции.

Имеются контрольные весы для взвешивания блюд .В обеденном зале имеется линия раздачи завтраков 25 посадочных мест. Дети с 1-4 классы завтракают в два посещения.

На момент осмотра в обеденном зале отсутствует кулер с питьевой водой и одноразовыми стаканчиками, необходимый для обеспечения питьевого режима детей в столовой.

Санитарно-техническое состояние помещений — удовлетворительное, полы и оборудование чистые, бытовых насекомых нет. Мусор собирается и хранится в пластиковых контейнерах под крышкой, уборочный инвентарь промаркирован, хранится раздельно. Замечания по сбору и хранению мусора нет. Моечные кухонной посуды раздельные с моечной столовых приборов. Столовой посуды и приборов достаточное количество, замена испорченных столовых приборов производится. Персонал столовой имеет чистую санитарную одежду, ветоши для мытья поверхностей имеются в достаточном количестве (должны быть отдельные тряпки для обеденных столов детей и

тряпки для оборудования в самой столовой), дезинфицирующие средства имеются. Помещения варочного цеха, моечной посуды оборудованы системами вытяжной вентиляции, вентиляционное оборудование функционирует. Кондиционирование воздуха в производственных помещениях и обеденном зале — не предусмотрено.

По результатам проверки, установлено, что все замечания по оборудованию столовой, режимам хранения полуфабрикатов и готовой продукции, а также обработке столовой посуды — полностью устранены.

На основании вышеизложенного:

1. УстраниТЬ замечания, по организации питьевого режима для детей, на территории столовой школы.

Акт составлен в 3-х экземплярах.

Родители, участники проверки:

Батаева З.Ш. З.Ш.  
Султанов М.М. С.С.  
Мельхиева Л.Д. Л.Д.  
Ферзаули М.Д. М.Д.

Ответственный,  
за организацию питания ГБОУ «СОШ с.п.Аршты» М.А. Саралиева М.А.